

我们曾经那么相爱,当所有人都反对时,他依然那么执着。可这个世界诱惑太多,十几年的夫妻感情也敌不过那个月的激情燃烧,他还是背叛了我们的爱情……

我该离婚还是该等待

■时间:5月27日
■主持人:伊人
■倾诉者:雨晴,女,36岁,职员

我生了重病,他依然要我

我们的相识充满了戏剧色彩。那年我还在上高中,舅舅开了家服装厂,我常利用周六、周日去厂里帮帮忙。大勇是来我们厂里找朋友的,当门卫把他拦下来,他脱口而出:“我是来找女朋友的,她是厂里最漂亮的女孩。”门卫很纳闷,居然告诉他:“最漂亮的女孩刚刚出去。”门卫说的就是我。大勇有些好奇,他后来告诉我,他想知道厂里最漂亮的姑娘究竟有多漂亮,就托朋友找到了我,约我出来吃饭。

我和大勇就这样认识了,他高高壮壮的,很有安全感,他开始追求我。我对他倒没有太多想法,只觉得是朋友,何况自己还小。没多久,意外发生了,我被检查出患了障碍性贫血,严重的话很可能转化为白血病。医生说很可能结婚后不能同房还不能生孩子。面对大勇的追求,我更加退缩了,他家的条件在我们那一带数一数二,我家的条件一般,而且我还有这个病,我与他的差距太大了。

可大勇得知我的病情后,

并不介意,他鼓励我,几乎每天都来看我。还说要和我结婚。这么一来,遭到了他全家的反对,他的父母觉得要找个比我强的女孩是轻而易举的事,可大勇一直很执着,我也被大勇感动了,觉得他是我值得托付终身的人。最后大勇对他的父母撒了谎,说我们发生了关系,我还怀孕了。他父母无奈下,同意了我们的婚事。我高中还没毕业,就把我的一生交托给了这个男人。

过上了正常人的生活

婚后,我不想让大勇只娶回个摆设老婆,我希望可以过正常的夫妻生活,于是坚决要求与他同房,尽管这样对我的身体影响很大。也许是老天可怜我们,一年后我意外怀孕了,我和大勇乐坏了,我总算为他们全家做了件事,心里很安慰。不管在怀孕中有多辛苦,身体如何虚弱,我都坚决地要把孩子生出来。10个月后,我们可爱的儿子小勇出生了,全家把孩子当掌上明珠一般。大勇知道我受了不少的苦,对我更体贴了。

在孩子4岁时,我因为病情发作,休克过去,大勇在医院里陪了我几天几夜,寸步不离。他还专门托人给我买进口药吃,我的身体打那以后渐渐恢复了,医生说恢复得很好,而且正常的夫妻生活也不受影响。我特别感恩,这一切

都是大勇的功劳。

之后关于孩子的教育,我和公公婆婆有些矛盾,大勇总是站在我这边,护着我。我沉浸在他的宠爱中,觉得找到这样的男人一生都值了。

2000年左右,大勇开始出去做土建工程生意,即使在外地他每天都要打电话给我,生怕我不会照顾自己。他要确定我在家才行,一次还过分地要听家里狗的叫唤,确定我在家里才放心。那阵子我开玩笑地对他说,是不是怕我和别人跑了,他只是笑,我知道他是在乎我。我心想,我这一生都不会背叛他的,他对我那么好。

直觉告诉我外面有人了

没多久,大勇在江西的工程做完了,他又接了扬州的工程。为了陪伴他,我跟随他一起去了扬州。没有孩子在身边,我们享受着二人世界。可儿子老师打电话给我说儿子的学习成绩一直在下降。考虑到儿子,我决定还是回老家好好教育他。

离开扬州的前三个月,大勇还是每天打电话嘘寒问暖,问孩子的情况。可是后来电话就渐渐少了。我每次打过去,他总是很不耐烦地回一句:“我烦着呢,先挂了。”

直觉告诉我大勇一定发生了什么事。“有女人了?”不会的,他那么爱我和这个家,我自己劝着自己,可忍不住还

是往上想。

没多久,我打电话给大勇,他在电话那头喘着气,我一下子就感觉到了什么,整个神经绷紧了,试探地问他:“你在做什么?”他说自己在喘气而已。我明显听出了他的谎话。“不是,你在和别人上床。”我脱口而出。“你不要瞎说。”大勇很生气,一直强调我瞎说,说自己忙,很快挂断了电话。我搁下电话整个人呆了。

我的猜测被验证了

我一直在家胡思乱想。过了两天,我没和大勇打招呼,就去了扬州。跑到工地找他,工友告诉我大勇不在这住了,搬到了市区。我打电话给大勇,他谎称自己在工地,我告诉他我正在扬州,他顿时不吭声,随后就不耐烦地说:“我忙着呢,过会再说。”

我从上午9点一直等到下午4点,几次打电话给他都是关机,终于4点多他打了过来,约我见上一面。在宾馆一见到他,我就质问:“你不是在这有女人了,你告诉我。”大勇更来火了:“谁说的,你怎么老这样疑神疑鬼的。”大勇称晚上还有生意要谈,马上就要走。

5点多,大勇出了宾馆去拿车准备离开,我跟了下去,当他车子发动的一刻,我迅速坐上了一辆出租车一路跟着他。大勇进了一个小区,不见了。我随身带着大勇的照片,拿给门口的水果摊老板辨认。老板说,“他和一个女的住在这,昨天还在我这买水果的。”

我一切都明白了,我的猜测没错。我在小区门口徘徊了很久,真想一家家去找,把他

揪出来,可是理性又告诉我不能那么做。我打算在小区旁边找个宾馆,那是出小区的必经之路,我在那可以监视这一切。呆了一晚上后,焦躁不安的我又改变主意了,还是回家吧,我在这能做什么呢?难道看到他们,就冲上去像个泼妇一样又打又骂?

回来后,我一直心神不宁,我没法开口对婆婆和我的老父亲说,“大勇变心了,他在扬州包了二奶。”我只好自己忍着,大勇只给我来了个电话问我回来没,我再问他时他还是否认,之后就不再打电话回来了。一个阴雨天,听到父亲在楼下叫我,我匆忙下楼,头一晕居然摔下了楼,跌得满脸全是伤,大勇知道这事,他也没有回来看我一眼,说句安慰的话。

2003年的春节他没有回来,公公过生日他也没回来。渐渐地婆婆也看出了一些端倪,心中有数,但不敢提这事,怕刺激我。直到2004年,他终于回家了一趟,但只是为了看看儿子。晚上,我要求他和我谈谈,这是在那之后我们第一次正式的谈话。我们为了不打扰家人,开了间房,我又一次问他真相时,他还是否认,他的理由是我一直依赖他,喜欢打牌,没有工作。

我知道这一切都是借口。谈到晚上12点,他说有事,坚持要走,我问他:“为什么不回来陪我一夜?”“我有自己坚持的原则。”“我们是夫妻啊,难道夫妻同床共枕也有错?你给我个理由。”我质问他。他什么也不说,下了楼就要开车走,我跟下去拉着他,他还是那么绝情,我一气之下,哭着跑了,边哭边抹眼

泪。他的车跟上来,很快从我身边开了过去,没有半点迟疑。我呆呆地站在路边,傻了,眼泪干了,心彻底死了。以前的这个大勇早不在了,这个人我不认识,也不了解。

这个人离我越来越远

从那以后,我们的联系断了。我擦干眼泪,找了份工作。我对自己说,我要振作,我还要养儿子。我开始在一家饭店工作。虽然工作上的自信能找到,可是感情上的痛依然在。前些年,最后一次见到大勇,他来看儿子,在我和儿子租的房子里,他抽了很多烟。他说:“不管我做了什么,你不和我离婚我是不会和你离婚的,我将来的东西也是留给儿子的。”那天他抽烟到凌晨5点才离开。自那以后,我没再见过他。听说他和那个女人还生了孩子。

现在晚上很疲惫地回到家,看到儿子,我的眼泪就忍不住地往下掉。儿子帮我擦完泪,问我:“妈妈,你恨爸爸吗,你会和他离婚吗?”我想了想说:“我不恨他,他曾经给了我那么多的爱。我只是觉得委屈,觉得害怕,当年的他已经不在了。”

前些天,四川地震,甘肃一带也受了影响,我知道他在甘肃一带做工程,我忍不住还是给他打了个电话,听到他的声音,熟悉而又陌生,知道他一切安好,我放下了电话。望着窗外,我开始想过去,那些经历过的岁月,可我的未来在哪里,我该离婚吗,告别过去的痛苦和快乐?还是该等待,等待他回来的那一天?

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

网友心声

当婚姻遭遇距离

林芝的婚姻走到了尽头。听到这个消息时,人们感到的不是惊讶,而是伤感。

四年前,休完产假的林芝重回公司,原本属于她的财务经理的位置上早已坐了别人,而她成了一名普通的会计;更要命的是,公司的效益越来越差,拖了一段时间后,最终破产。

林芝开始到处奔波。尽管她学历过硬业务纯熟,可愿意接受林芝的单位,薪水少得可怜。尽管身为技校教师的丈夫海涛一个人也能养家糊口,可林芝哪里甘心一辈子做个家庭主妇呢?与丈夫一番商量后,林芝踏上了南下深圳的火车;她不相信,世界之大,会有她的立足之地。

在深圳的好友家里落下脚来,林芝便怀揣一张地图直奔人才市场。在投出无数简历之后,在参加一次又一次的面试之后,林芝终于被一家橡胶公司聘为财务经理。林芝很快就将公司的财务打理得清清楚楚。她得到了老板的赏识,薪水一路上涨,但林芝对此并不满足。公司的规模太小了,还不足以让林芝完全施展开拳脚。于是,在完全熟悉了深圳的情况之后,林芝开始了跳槽。最终,精通业务、英语流利的林芝在一家著名的外企稳定下来,担任财务总监,月薪达五位数。

林芝随即在一个环境幽雅的小区里租了套房子,等待丈夫过来。他们早在电话里说好了,暑假一到,海涛就到深圳来看一看,找好工作后,再向学校辞职。

果然,一放暑假,海涛便直奔深圳,孩子托付给了爷爷奶奶。海涛在深圳逛了几天后,便去了人才市场。然而,一进入招聘大厅,海涛就被汹涌的人潮吓住了。再一看招聘单位开出的要求,海涛连投递简历的勇气都没有了,他在学校里呆久了,根本没想到外面的世界变化那么快,对一个普通会计的要求都那么高;而深圳海涛一个人也能养家糊口,可林芝哪里甘心一辈子做个家庭主妇呢?与丈夫一番商量后,林芝踏上了南下深圳的火车;她不相信,世界之大,会有她的立足之地。

在投出无数简历之后,在参加一次又一次的面试之后,林芝终于被一家橡胶公司聘为财务经理。林芝很快就将公司的财务打理得清清楚楚。她得到了老板的赏识,薪水一路上涨,但林芝对此并不满足。公司的规模太小了,还不足以让林芝完全施展开拳脚。于是,在完全熟悉了深圳的情况之后,林芝开始了跳槽。最终,精通业务、英语流利的林芝在一家著名的外企稳定下来,担任财务总监,月薪达五位数。

林芝与海涛是大学同学,也是后来班级里硕果仅存的一对恋人。海涛来自乡下,家境很差,林芝的父母无论如何也不同意女儿嫁给她。但一向听话的林芝却异常坚定地对父母说,她只嫁海涛。四年之后,父母终于同意了他们的婚事,他们建立了爱的城堡……

谁能想到呢,这样一座来之不易的城堡,最终竟然被它的主人亲自毁掉了——无论如何,这不是一个理想的结局。可谁又知道,理想的结局又该是什么样子的呢? 苇笛

关于将来,他们不知道在电话里讨论了多少次,可每一次都不了了之。林芝在深圳如鱼得水,海涛在内地逍遥自在,他们谁也劝说了谁……

在林芝南下深圳四年后,他们选择了分手。而他们,最初是顶着巨大的压力才走到一起的啊。

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552 (周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感



2008'男科医疗规范年之

真情感恩

2008.4.30 — 2008.8.8

激情百日 感恩幸运

日前,南京建国男科医院联合南京市体育局、南京市体育总会、白求恩基金会管理委员会共同推出“激情百日·感恩幸运”大型医疗补贴及运动宣教公益活动。以感恩南京建国男科医院获得2008年第十九届南京市运动会唯一指定医院的荣誉;获得2008年男科医疗规范年江苏省唯一指定男科规范医疗云菜及推广单位资格。本次活动为患者提供的补贴资金来源包括一:全院员工奋战100天,捐出所有节假日加班费。二:全院所有高级专家捐出100天内所有专家挂号费、诊疗费。三:白求恩基金会提供新技术推广专项资金。

为降低就医门槛,规范男科医疗,直接让利给患者。

治疗费、手术费、化验费 全面下调 30%

涉及科目
**泌尿外科、泌尿生殖感染
前列腺疾病、生殖整形
功能障碍、男性不育**

南京建国男科医院
JIAN GUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING
男人自己的医院

全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国男科协会理事单位
中国性学会江苏唯一男科示范基地

活动热线/ 025 5223 8888 ■门诊时间/ 8:00-21:00 无假日医院
■地址/ 南京市市长乐路238号(武定门旁)